
Fertilización en Soja



Respuesta a fósforo 2009-2010
Respuesta a P/Sitio 

5 ppm = 0.0048x + 0.8396

R
2
 = 0.6101

15 ppm = 0.0032x + 0.8022

R
2
 = 0.1105

14 ppm = -0.0001x + 1.0956

R
2
 = 0.0002

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

140%

160%

180%

200%

-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Dosis P (Kg PMA)

R
e

n
d

im
ie

n
to

 I
n

d
ic

e
 (

%
)

5 ppm 14 ppm 15 ppm

Disponibilidad P Rta Promedio (Kg/Kg PMA) Rta Máxima (Kg/Kg PMA) Rta Mínima (Kg/Kg PMA) CV %

5 ppm 9.8 19 0 49%

14 ppm 0.8 42 0 87%

15 ppm 1.8 31 0 62%



Respuesta a fósforo 2009-2010

Año
Sitio

s

Casos 

totales

Casos con 

Respuesta

Prob. De 

Respuesta

Casos 

totales

Casos con 

Respuesta

Prob. De 

Respuesta

2005-2006 6 3 2 3 0

2006-2007 7 4 0 3 1

2007-2008 3 1 1 2 0

2009-2010 4 1 1 3 1

Total 9 4 11 2

Casos > 20qq 5 4 80% 6 2 33%

Casos < 20qq 4 0 0% 5 0 0%

respuesta promedio

< 8 ppm de P en el suelo > 8 ppm de P en el suelo

18%

10 kg de soja/Kg de PMA

44%



Azufre y MO 2009-2010
Respuesta a S/Sitio

3.3% MO = 0.0565x + 0.8051

R
2
 = 0.4135

4.2% MO = -0.0157x + 1.0376

R
2
 = 0.0877

5.8% MO = -0.0233x + 1.0558

R
2
 = 0.1365
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Sabíamos que… (2005-2008)

Año Sitios Casos totales casos con Rta  probabilidad de Rta Casos totales casos con Rta  probabilidad de Rta

2005-2006 6 3 2 3 0

2006-2007 7 4 0 3 1

2007-2008 3 1 1 2 0

Total 8 3 8 1

respuesta promedio

38% 13%

500 kg/ha o 10 kg de soja/Kg de SPT 1100 Kg/ha

< 8 ppm de P en el suelo > 8 ppm de P en el suelo



Inoculación x Fósforo
Fertilización Fosforo

Inoc = -52.788x2 + 441.05x + 2134.1

R2 = 0.8864No Inoc = 30.693x2 - 7.2603x + 2258.8

R2 = 0.8985
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